

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014 – 2020

Jelenia Góra, 15.09.2017 r.

IZP-Z.271.35.3.2017

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Budowa odcinka ulicy Thebesiusa w Jeleniej Górze** realizowana w ramach Projektu: „Utworzenie strefy aktywności gospodarczej w Jeleniej Górze – uzbrojenie terenów inwestycyjnych” (zamówienie w formule „zaprojektuj i wybuduj”).
Nr nadany przez Zamawiającego: IZP-Z.271.35.2017.

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r., poz.2164 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania o następującej treści:

PYTANIE NR 1

„(...) wyłączenie z gwarancji na przedmiot zamówienia, okresu gwarancji na oznakowanie poziome cienkowarstwowe, na które maksymalna gwarancja to 12 miesięcy oraz okresu gwarancji na oznakowanie poziome grubowarstwowe, na które maksymalna gwarancja to 36 miesięcy. Zapis taki winien znaleźć się w projekcie umowy oraz Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia”.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1

Zamawiający informuje, iż wyłącza z zakresu gwarancji oznakowanie cienkowarstwowe i oznakowanie grubowarstwowe.

PYTANIA NR 2

„(...) udzielenia informacji czy Zamawiający wyrazi zgodę na zabezpieczenie należytego wykonania umowy w formie gwarancji ubezpieczeniowej natomiast gwarancji należytego usunięcia wad i usterek w formie pieniężnej”.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 2

Zamawiający informuje, że wybrany Wykonawca zobowiązany jest wnieść 100 % zabezpieczenia należytego wykonania umowy, najpóźniej w dniu zawarcia umowy, przed jej podpisaniem.

Forma wniesienia zabezpieczenia została określona w art. 148 Ustawy pzp oraz pkt. 15 Tomu I SIWZ.

PYTANIA NR 3

„(...) w kryterium oceny ofert zmianę wymagań Zamawiającego w stosunku do projektanta drogowego – Zamawiający punktuje dodatkowo każde wykonane przez projektanta zadanie i aby zdobyć maksymalną ilość punktów projektant drogowy musi wykazać wykonanie w ciągu 3 lat 6 zadań polegających na „wykonaniu dokumentacji projektowej budowy lub przebudowy drogi o nawierzchni bitumicznej wraz z budową lub przebudową kanalizacji oraz budową lub przebudową oświetlenia drogowego o wartości kosztorysowej nie mniejszej niż 700.000,00 PLN brutto”. Wnosimy o zmianę tych wymagań na „wykonanie w ciągu ostatnich 3 lat 6 zadań polegających na wykonaniu dokumentacji projektowej budowy lub przebudowy drogi o wartości kosztorysowej nie mniejszej niż 300.000,00 PLN brutto”, ponieważ w ciągu 3 lat jest mało prawdopodobne wykonać tyle projektów z wymaganego zakresu przedmiotowo – wartościowego na naszym rynku”

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 3

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje kryteria oceny ofert określone w 19 Tomu I SIWZ.

W ocenie Zamawiającego, Wykonawca mylnie łączy warunek udziału w postępowaniu stawiany Wykonawcy w pkt. 9.1.3 ppkt. 2) lit. a) Tomu I SIWZ: Wykonawca musi wykazać, że: „w okresie ostatnich 3 lat (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, to w tym okresie) wykonał z należytą

starannością co najmniej jedno (1) zamówienie polegające na opracowaniu projektu budowy lub przebudowy drogi (lub mające w zakresie takie opracowanie) o nawierzchni bitumicznej wraz z budową lub przebudową kanalizacji deszczowej oraz budową lub przebudową oświetlenia drogowego, o wartości wynikającej z kosztorysu nie mniejszej niż 700.000,00 PLN brutto”

a

kryterium oceny ofert – pkt. 19 Tomu I SIWZ Ad 1.2). kwalifikacje zawodowe i doświadczenie osób wyznaczonych do realizacji zamówienia - Podkryterium 1 (K1) – kwalifikacje zawodowe i doświadczenie osoby wskazanej do pełnienia funkcji projektanta w specjalności drogowej tj.: *„W ramach tego podkryterium ocenie będzie podlegać doświadczenie projektanta w opracowaniu dokumentacji projektowej budowy lub przebudowy drogi o nawierzchni bitumicznej wraz z budową lub przebudową kanalizacji deszczowej oraz budową lub przebudową oświetlenia drogowego, o wartości kosztorysowej nie mniejszej niż 700.000,00 PLN brutto”.*

W ramach tego kryterium Zamawiający nie określił ram czasowych w zakresie doświadczenia osoby wskazanej przez Wykonawcę do pełnienia funkcji projektanta w specjalności drogowej.

Wykonawca w formularzu oferty zobowiązany jest podać imię i nazwisko projektanta wyznaczonego do realizacji zamówienia oraz ilość zadań – zgodnie z wymogiem określonym w pkt. 19 Tomu I SIWZ.

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.

Mariola Jakubów
Przewodniczący Komisji Przetargowej